

Отзыв

на автореферат диссертации Мирошниченко Александра Александровича «Совершенствование управления масложировым подкомплексом регионального АПК», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство)

В современном сельском хозяйстве актуальными остаются сложные организационно-экономические проблемы преодоления структурной несогласованности всех подкомплексов, имеющих важное значение в продовольственном обеспечении. При этом в последние годы все явственнее возникает необходимость совершенствования подходов к стратегическому управлению развитием монопродуктовых подкомплексов, имеющих не только стратегическое, но и социальное значение. В условиях, когда сельское хозяйство выступает драйвером экономического роста, вопросы совершенствования подходов, методов, моделей и механизмов управления сложно переоценить.

Судя по автореферату, автору удалось систематизировать и обобщить теоретико-концептуальные представления о современном масложировом подкомплексе АПК как объекте управления в условиях необходимости его трансформации в ответ на кризисные процессы в экономике.

В рамках разработки новых подходов к трансформации маложирового подкомплекса АПК автором предложено использовать комплекс управленческих инструментов:

- информационно-управленческая карточка паспорта возделывания подсолнечника по зонам региона (стр. 14);
- система масличных терруаров как инструмент управления масложировым подкомплексом (стр. 16);
- положения целевой программы управления масложировым подкомплексом на основе сглаживания противоречий между его участниками (стр. 20-21).

Обоснованность полученных автором в ходе исследования результатов обеспечена необходимым и достаточным объемом эмпирического материала,

использованием научно-теоретических разработок ведущих отечественных и зарубежных авторов по исследуемой проблематике, оптимальным инструментально-методическим аппаратом проведения исследования, результатами апробации в научном сообществе и практической сфере.

В целом положительно оценивая полученные Мирошниченко А.А. результаты, хотелось бы отметить, что автору следовало бы более рельефно выделить сферы практического применения системы масличных терруаров.

Исходя из содержания автореферата, можно сделать вывод, что Мирошниченко А.А., на наш взгляд, успешно решил поставленные в исследования задачи. Работа выполнена на высоком теоретическом и методологическом уровне и представляет собой самостоятельное, законченное, системное исследование, обеспечивающее решение важной задачи.

Актуальность темы, научная новизна, апробация и внедрение результатов позволяют считать, что диссертационная работа соответствует требованиям «Положения о присуждении ученых степеней», предъявляемым к кандидатским диссертациям. Мирошниченко Александр Александрович как автор диссертации заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство).

профессор кафедры «Бухгалтерский учет, анализ и аудит»
ФГБОУ ВО Орловского государственного университета
экономики и торговли
д.э.н., доцент

Е.А. Боброва

302028 г.Орел, ул. Октябрьская, д.12
ФГБОУ ВО Орловского государственного университета
экономики и торговли
Телефон: 8-920-087-37-35
e-mail: bobrova77@bk.ru
Елена Александровна Боброва



д. А. Бобровой

Ю. С. Замушина